

Начался сезон лесовосстановления

В Пряжинском районе приступили к высадке сеянцев сосны

Первую в этом году посадку сосны провел арендатор «Ладога лес». Посадка прошла на площади более 2,5 га.

«Кареллехоз» заключил основные договоры на поставку сеянцев сосны с арендаторами.

– Этот год особенно важен: мы должны достичь 100%-ного показателя площади вырубленных и восстановленных лесов. Для выполнения этого показателя лесовосстановление пройдет на площади 24,3 тыс. га, из них искусственное – на более 6 тыс. га, – отметила министр природных ресурсов и экологии Карелии Янина Свидская.

По поручению главы республики Артура Парфенчикова Минприроды Карелии формирует по итогам первого заседания Экологического совета свои предложения для реализации дополнительных мероприятий в рамках нового формата наципроекта «Экология», который позволит модернизировать тепличные комплексы Карелии для выращивания сосны и ели.

